Avakoivwon nepiAnwng npadng eniBoAng NnpooTiHoOU KAT ' £QAPHOYK TOV
diata§swv TnG nap. 2 Tou apbpou 24 Tou N. 4177/2013 (PEK 173 A7)

Me Tnv pe a.n. 61786/27881/24-07-2024 andégpacn Tnc A/vong AvanTtuéng
MN.E. Képkupac eniBARBNKe nNpOCTIUO GCUVOAIKOU mnocgoU OdUo XIAIQdwV EUpw
(2.000,00€) ovov Iepwvupdakn Epy. MeTpo, yvia Tn dpaotnpiotnta (Mivi MApker),
nou Ppioketal otnv 0d0 ®eAiE Aapec 34 - Kanoukivol Tou Anuou KevTpikng
Képkupag, oUpQwva He TIC OlaTA&slc Twv apbpwv 22, 24, 25 kalr 26 Tou
N.4177/2013 (®EK 173 A') kar Twv dlaTaewv Tou dpbpou 1 nap. 4A & Tou
apBpou 2E nap. 1 TnG Ynoupyikng Anopaong 91354/2017 (®EK 2983 B’), 6nwg
Tpononoindnke kai 1oxvel Je TNV un’ apibu.35952/2023 (GPEK B' 2542) Ynoupyikn
Andogaon.

EidikOTEpa TO NPOCTIPO €nIBAAAETAl JIOTI KATA TOV €AeyX0 UNAAAAAWY TNC
unnpeoiac nou OlevepynBnke oTi¢ 08-07-2024 oTnv avwTEPW  EMIXEipnon
dlamoTtwdnke OTI : A) H enixeipnon dgv dIEB€TE avapTnueEvn nivakida g EPPAveg
OnNMEiO, OTO XWPO TOU TAMEiOU r} Tou TNPOUMEVOU TIHOKATAAOYoUu oTnv onoia Ba
avaypdgpel pe kepaAaia, euavayvwora ypappata : "0 KATANAAQTHS AEN EXEI
YMNOXPEQ>H NA NAHPQ>H EAN AEN AABEI TO NOMIMO MAPAZTATIKO ZTOIXEIO
(AMOAEI=ZH - TIMOAOTIIO)” kai otnv AyyAikh yAwooa, wg €§nG : “CONSUMER IS
NOT OBLIGED TO RAY IF THE NOTICE OF PAYMENT (RECEIT - INVOICE) HAS
NOT BEEN RECEIVED” katad napdfacn Tou apbpou 1 nap. 3 TnG YMNOUPYIKAG
And@aonc 91354/2017 (GEK 2983 B').

B) 'EAAsiyn/pn TNpnon nivakidac/eTIKETAG OXETIKA ME TNV TIYA Kal Ta
XApaKTNPIOTIKA TOU MpPOoIiOVTOC OTO ONnNueEio nwAnong evog (1) KwdikoU N
OUOKEUAOWEVOU MpoidvTocg, kaTtd napdapfaon Twv diatd&ewyv Tou apBpou 2A nap. 2
& 3 kal Tou apBpou 2I nap. 1 TnG Ynoupyikng Anogaong 91354/2017 (®EK 2983
B’) og ouvduaouo pe To apBpo 7 Tou N. 4177/2013 (DEK A’ 173).



